

线上“色诱” 线下骗钱

谨防“桃色诈骗”引流新花样

上网时被弹出的色情广告吸引，赶紧下载App按提示到按摩店充值，想着能实地“体验”一番，可满怀期待等来的却是按摩店人去楼空……随着信息技术日新月异的发展，各类手机App软件遍布市场，受到网民青睐的同时，也让一些不法分子利用此“商机”实施网络诈骗。日前，公安小店分局打掉一个利用虚假涉黄App引流，忽悠受害人线下充值的诈骗犯罪团伙。11月14日，记者采访相关办案民警，为你揭开“桃色陷阱”背后的诈骗套路。

警方提示，涉黄App是套路，充值体验是骗局，“桃色陷阱”已成诈骗引流的新花样，洁身自好方能避免掉入陷阱。



张贴在汽车上的涉黄引流二维码。

线上诱惑骗钱财

今年9月的一天，外省青年大虎(化名)刷短视频时，突然跳出来一个比较隐晦的色情广告。

点击打开广告，大虎按照提示下载了一款涉黄App，马上被上面的色情内容所吸引。随后，他添加了一名客服的微信，对方说他们在当地有一个线下按摩门店，告知大虎可以去体验“按摩服务”，并发送了按摩店详细位置。

被色情广告吸引的大虎马上根据位置查找，最终在一个偏僻的地方找到了那家按摩店。然而，他入店询问时，按摩店服务员说近期公安机关查得严，

暂时没法提供相应的服务。“既然来了，可以先充值，做一个正常的按摩。”服务员神秘地告诉大虎，等过一段时间风头过去了，就会主动联系他，届时再过来体验。

经不住诱惑，大虎充值了2000元，随后怏怏离开。等了一天又一天，大虎迟迟没有等来后续消息。半个月后，心有不甘的大虎再次来到按摩店，却发现这家门店早已人去楼空。此时，他意识到被骗了，可想着自己的行为也是违法的，只能打碎牙齿往肚里咽，没有报警。

套路充值赚佣金

在大虎上当受骗的过程中，我市公安小店分局网安大队民警在网上巡查时，也发现了有人在网上发布色情内容，吸引受害人前往线下的门店体验色情按摩服务，随即展开侦查。

调查期间，网安大队又接到上级和外地警方提供的相关案件线索。缜密侦查，民警很快锁定了嫌疑人张某宇的信息，并于10月11日将其抓获归案。张某宇如实交代犯罪事实的同时，还供述自己还有同伙及上线。次日，民警根据张某宇的交代，再次出击将其同伙张某霞、李某骏和上线张某云抓获。

经查，几年前，张某云在饭局上认识了一名外地男子，随后在其带领下从

事诈骗引流犯罪活动。2020年以来，张某云使用个人手机，在多个涉黄App以及论坛内发布可以提供色情服务的帖文，帖文中附带用于联络的QQ、微信号等，再诱导他人赴当地按摩店、足疗店消费，赚取客人首次消费的10%至20%不等的佣金。

2023年，张某云与外地男子分道扬镳，开始“单干”。当年7月至今，张某云发展张某霞、张某宇、李某骏3人一同从事引流活动。该团伙先后利用网上发布的色情违法信息，从上家处共计获利10余万元。

根据《刑法》第287条规定，张某云等4人已涉嫌非法利用信息网络罪，目前已被依法刑事拘留。



警方抓获张贴引流小卡片犯罪嫌疑人。

涉黄引流花样多

涉黄小卡片、网络上层出不穷的各类涉黄App……这些看似诱惑人心的套路，实际上都是电信诈骗的新型引流方式。

“只要扫描小广告上的二维码，就会进入色情网站，进而跳转到一款App的下载页面。如果有人与客服沟通交易事宜，对方就会以完成相应任务即可免费约会为名，实施刷单、网络博彩等诈骗。”办案民警介绍。

“桃色陷阱”主要涉及三种诈骗方式：

一是“涉黄+网络刷单”诈骗。诈骗分子以“同城约会”为诱饵，广撒网吸引受害人下载App，再以“完成刷单任务即可免费约会”为名，实施刷单诈骗。此类诈骗套路与传统的“兼职刷单”如出一辙，但与传统刷销量、刷信誉、点赞、刷流水返佣金等“利诱”不同，该套路加入了色诱，吸引更多人上当。

二是“涉黄+网络赌博”诈骗。诈骗分子诱导受害人下载App，声称“包赚不亏，还可以换取美女免费上门机会”，让受害人参与赌博，相比刷单诈骗，赌博诈骗往往被骗额度更大。

三是“涉黄+裸聊”诈骗。诈骗分子使用话术层层引诱，邀请视频裸聊，引诱受害人点击陌生链接下载App，一旦授予App权限，受害人的手机通信录信息即被窃取，受害人一旦脱衣即会被骗子录屏，再以不雅视频敲诈受害人，多数受害人为了颜面选择不断转账。

洁身自好是关键

现实生活中，屡屡有人落入“桃色陷阱”。

这些陷阱以美色为诱饵，非常具有诱惑力，通过网络刷单、网络赌博、视频裸聊、线下充值等形式实施诈骗，受害人即使被骗，往往也会因为自身的违法行为而不敢报警，从而进一步助长了不法分子的犯罪气焰。

警方提示，涉黄本身就是违法犯罪行为，App、小卡片诱导你

扫码下载充值会员、刷单的都是诈骗，广大群众要增强防范意识，洁身自好，坚决抵制色情诱惑，坚决向网络色情服务说“不”，不要上当受骗。

同时，谨记不明链接不点，不明二维码不扫，不明网站不登录。如发现此类信息，请立即报警，公安机关将依法予以严厉打击。

记者 刘友旺 杨沫 文/摄